
平 成 31 年 度

時間： 50分
満点： 100点

特進入学試験・一般入学試験

数 学

1　試験開始の合図があるまで、問題用紙を開かないでください。

2  　問題用紙は 3ページ、問題は 1～ 5まであります。

3  　開始の合図があったら、まず解答用紙に受験番号、氏名を記入してください。

4  　試験中、問題用紙の印刷が見えにくい、または文章等で不明な点がある場

合は、手をあげて監督者に知らせてください。ただし、問題に関する質問には、

いっさいお答えできません。

5  　各問題とも、解答は解答用紙（別紙）の所定欄に記入し、計
d
算
d
は
d
計
d
算
d
の
d
欄
d
に
d

書
d
い
d
て
d
く
d
だ
d
さ
d
い
d
。

6  　終了の合図があったら、ただちに筆記用具を置き、監督者の指示にしたが

ってください。

7　解答用紙だけ回収します。問題用紙は持ち帰ってください。

受験についての注意
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　　次の計算をしなさい。

⑴　（－4）×（－3）＋5×（－2）

⑵　 35 ＋
3
2 －

V
W － 14

T
U

⑶　4（3x＋2y）－2（2x－3y）

⑷　

V
W 1

2 xy

T
U

2
×（－24xy）÷8xy2

⑸　 9
|3 ＋|24×（－2|2 ）

⑹　（|6 －6）2＋5（|6 －6）－14

　　次の問いに答えなさい。

⑴　右の表は，あるクラスの生徒 20 人が 1学期に学校を欠席
した日数を調べて，ヒストグラムに表したものである。 
中央値を求めなさい。

⑵　ax2－8ax＋16aを因数分解しなさい。

⑶　2次方程式 2 x2－5 x－1＝0を解きなさい。
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⑷　右の図のように，長方形の紙 ABCDを，辺 AD上の点 E
と辺 BC上の点 Fを結ぶ線分で折り返して，点 C，Dが移っ
た点をそれぞれ Ć ，D́ ，線分 Ć D́ と線分 AEとの交点を
Gとする。∠EFĆ ＝76°のとき，∠D́ GEの大きさを求めな
さい。

⑸　右の図のような投影図で表される立体がある。この立体の
表面積を求めなさい。ただし，円周率はπとする。

⑹　yは xに比例し，x＝6のとき，y＝－30 である。この関数で，x＝－3のときの yの値を求め
なさい。

⑺　関数 y＝2 x2 において，xの変域が a≦x≦3のときの yの変域は b≦y≦32 である。このとき，
a，bの値をそれぞれ求めなさい。

⑻　A，B，C，D，Eの 5人のうち，くじびきで 2人の当番を選ぶとき，Eが当番に選ばれない
確率を求めなさい。

　　駅から公園を通って学校まで行く道がある。駅から公園までを毎分 60m，公園から学校まで
を毎分 90mの速さで歩くと，駅から学校まで 24 分かかる。また，駅から公園までを毎分 90m，
公園から学校までを毎分 60mの速さで歩くと，駅から学校まで 26 分かかる。
　　このとき，駅から学校までの道のりを求めなさい。
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　　図のように，円 Oの周上に 5点 A，B，C，D，Eがあり，
線分 BEは直径で，線分 ADと線分 BCは平行である。 
線分 ACと線分 BEとの交点を F，線分 ADと線分 BE，CE
との交点をそれぞれ G，Hとする。B

TU

C＝C
TU

D，BC＝3cm，
CE＝4cmのとき，次の問いに答えなさい。

⑴　円 Oの直径を求めなさい。
⑵　∠CBF＝a°とするとき，∠FAGの大きさを aを用いて
表しなさい。

⑶　線分 FGの長さを求めなさい。
⑷　線分 HDの長さを求めなさい。

　　図のように，2点 A，Bは放物線 y＝ax2（a＜0）上の点で，
点 Aの座標は（2，－1），点 Bの x座標は 4である。点 Cは
放物線 y＝－x2 上の点で，y座標は点 Bの y座標と等しく，
∠AOC＝90°である。次の問いに答えなさい。

⑴　aの値を求めなさい。
⑵　点 Cの座標を求めなさい。
⑶　線分 OCの中点を通り，線分 OCに垂直な直線の式を求
めなさい。
⑷　3点 O，C，Bを通る円の中心の座標を求めなさい。
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